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Bapuant Ne 11199435

1. 3amanue 1 Ne 314290

. 13 5
HaI/I,Z[I/ITe 3HA4YCHUC BBIPAKCHUA (ﬁ + ﬁ) TR

2. 3amanue 2 Ne 352725
B Tabnuiie mpuBeneHbl HOPMATUBEI 110 Oery Ha 30 METPOB IS ydaIuxcs 9-X KJIaccoB.

Manbuuku JleBouku

OTtMmeTKa «S» | «d» [«3» | «5» [«d» |«3»

Bpewms, cekyHbl 46 14,9 [53 |50 [55 |59

Kakyto oTMeTKy MoJTyduT JIeBOYKa, poOekaBIas 3Ty TUCTAHINIO 32 5,92 CeKyHIbI?
B orBere ykaxxnte HOMep MpaBHILHOTO BAPHAHTA.

1) OtmeTKa «5».
2) OTMmeTKa «4».
3) OtmeTKa «3».
4) HopmatuB He BBITIOJIHEH.

3. 3aganue 3 Ne 317062

Yucna « 1 b OTMEUYCHBI TOYKAMH Ha KOOpI[PIH&THOﬁ HpﬂMOﬁ. Pacnionoxure B MOpAAKE BO3pACTaAHUA
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B orBere ykaxnte HOMEp NPaBHIEHOTO BAPHAHTA.
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4. 3amanue 4 Ne 314370

3HaueHHE KaKOro U3 aHHBIX BBIPAKCHUM SBISETCS HAUMEHBIINM?
B orBere yxaxkure HoOMEp IpaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) Vi
2)@?

3) 2v5
4) V3v6

5. 3aganue 5 Ne 322037

Annpeii u MBan copeBHoBanmuch B S0-merpoBoM Oacceitne Ha auctanmuu 100 m. I'padukm ux 3a-
IUTBIBOB ITOKA3aHbI HA pUCYHKe. [10 TOpHU30HTAIBHOM OCH OTJIIOKEHO BpeMsl, a TI0 BEPTUKAIBHON — pac-
CTOSIHME IUIOBIIA OT ctapta. KTo OBICTpee MpoIuiblI NepByro NOJIOBUHY AUCTaHIMH? B oTBeTe 3anumim-
T€, Ha CKOJIBKO CEKYHJ OBICTpEe OH MPOIUTBUI IIEPBYIO TOJIOBUHY JUCTAHIINH.

2018-01-30 1/5


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=314290
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=352725
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=317062
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=314370
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=322037
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

g TR
50
N
5\
40 3
SO LA | I\
30 ‘;/ 7 \ ‘%‘;
A

20 / \

20 40 60 30 100 120 ¢Lte

6. 3aganne 6 Ne 338511
Pemute ypaBHEHHE 9(x—5) = —x.

7. 3aganue 7 Ne 311853

Bunorpaa crout 160 py6ueit 3a kunorpamm, a manuHa — 200 pyOueii 3a kuiorpamm. Ha ckonbko
MPOLIEHTOB BUHOTpa/ JELIeBIIe MaIUHbI?

8. 3aganme 8 Ne 355421

Ha nuarpamme mnoka3zaH Bo3pacTHOM cocTaB HaceneHus Poccuu. OmnpenenuTe o auarpaMmme,
HaceJIeHUe KaKoro BO3pacTa mpeoliiaaaeT.

Poccnz

g,/'-)— H]]]]] 0-14 ger
=2 8 1550 2er
B 51-64er

|:| 63 neT B Domee

1) 0—14 ner

2) 15-50 et

3) 51-64 net

4) 65 net u Ooiee

B orBer 3anuinnte HOMEp BEIOPAHHOTO BapHAHTA OTBETA.

9. 3amanue 9 Ne 325479
Omnpenenute BEpOSATHOCT TOTO, YTO NIPU OPOCAHUM KyOHKa BBITIAIIO YETHOE YHCIIO OYKOB.

10. 3amanme 10 Ne 352456

Ha pucynke u3o0paxéHn rpaduk QyHKIHHA y = ax? + bx + ¢ . YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXTY
YTBEPKICHUAMU U IIPOMEXKYTKAMH, HA KOTOPBIX 3TH YTBEPKICHUS BBIIOIHAIOTCS.
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YTBEPXJEHUA IMPOMEXYTKU
A) QyHKIHS BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE 1) [-4;-3]
b) dyHkius yObIBacT Ha NPOMEXYTKE 2) [-3;-1]
3)[-3:2]
4) [-2;0]

11. 3apanue 11 Ne 137296

Kakoe u3 YKa3aHHBIX YHUCCII HE ABJIACTCA YJICHOM IOCIIECA0BATCIBHOCTH a, =

D 2 3 3) L 4L

12. 3apanne 12 Ne 333010

. a@-p (1 1 2 15
e a=T7—, b=06—.

HaI/II[I/ITe 3HAYCHUC BBIPAKCHUA b b npu 7 7 b=6
a a

13. 3apanme 13 Ne 338071

3Has [UTMHY CBOETO IIIara, YeJI0BeK MOXKET MPUOIMKEHHO TTOCUUTATh MPOUICHHOE UM PACCTOSTHUE S
no opmyne s= nl, TAe n— YNACIO mAaroB, /— aiuHa mara. Kakoe paccTosHue MpomIén 4eIoBeK, eclu
/=80 cm, n=1600? OTBeT BBIPA3UTE B KUIOMETpPaX.

14. 3amauue 14 Ne 351919
YKaxxuTe peleHrue HepaBeHCTBA 2x —4 < 7x— |

1) [1;+o0)
2) (—oo11]
3) [-0,6;+)
4) (—e0:—0,6]

15. 3amanue 15 Ne 314833

Ot ctonba BeICOTON 12 M K IOMYy HATSHYT IPOBOJI, KOTOPBIH KPEIHUTCS
Ha BbIcoTe 4 M OT 3emuin (CM. pUCYHOK). PaccTostHue oT noma 1o crosnba 15 "

M. Beraucnure qyiMHy mpoBoaa. i3
LM

16. 3apanue 16 Ne 349868

JBa karera mpsIMOYroJibHOrO TpeyrojibHuKa paBHbel 16 u 30. Haiinure
TUIIOTEHY3Y 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA.

17. 3apanne 17 Ne 311342
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Haiinure £ KOM, ecnu rpagycHbie Mepbl nyr KO u OM paBsbl 112° u K

170° cOOTBETCTBEHHO.
M
112°

170°

18. 3amanme 18 Ne 351634
B tpanenuun A BCDwuzBectHo, uTo AD=8, B(=4, a e€ mnomanp paBHa 21. B c

Haitnure nnomans Tpeyronbanka ABC. @

19. 3aganne 19 Ne 351319

Ha «xnerwatoii Oymare ¢ pasmepoM Kkietkn Ix1  wm300paxén
HpsSIMOYTOJIBHBIN TpeyronbHUK. HalinnTe nmuHy ero 6osbInero karera.

20. 3aganne 20 Ne 311532

B ¢upme «Pogauk» ctonmocts (B pyOIIsix) KOJTOAIA U3 KeIe300€TOHHBIX KOJIEI] pACCUUTHIBACTCS T10
bopmyne C=600+4100-n, TAE n — YHACIO KOJEI], YCTAHOBJICHHBIX NMPH PBIThe Konomua. [lomb3yscek
9TON (POPMYJION, pacCUnUTANTEe CTOMMOCTB KOJIOIIA U3 5 KOJIell.

21. 3aganne 21 Ne 338835
PemuTe HEpaBEHCTBO (x—6)? < v10(x—6).

22. 3aganme 22 Ne 339013

Caexue ¢pykTol cogepxar 80% Bonbl, a BeicymieHHbIe — 28%. CKONbKO TpedyeTcsi CBEeXHUX QpyK-
TOB JJIS IPUTOTOBIICHUS 80 KT BBICYIICHHBIX (PPYKTOB?

23. 3aganue 23 Ne 340600

1322436
(x—3)(x+2)
npsMasl y = ¢ UIMeeT ¢ Tpa)uKOM POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.

[Toctpoiite rpadpuk GyHKUHU y= U OIpeneNuTe, NpU KaKUX 3HAUYCHUSAX Mapamerpa ¢

24. 3ananue 24 Ne 339742

OkpyXHOCTb ¢ IIeHTpoM Ha ctopoHe AC TtpeyroiapHuka ABC npoxonuT uepe3 BepumHy C u
kacaercs npsimoii AB B Touke B. Haiinute AC, ecnu tuaMmeTp OKpy>KHOCTH paBeH 3, 6, a AB=8.

25. 3amanme 25 Ne 314925

B napannenorpamme ABCD touka K — cepeanna croponsl CD. M3BectHo, uro KA = KB. Jloka-
JKUTE, 4TO JAHHBIM MTapaJlIeIOrpaMM — IIPSIMOYTOJIbHUK.

26. 3apanue 26 Ne 339868
W3 Bepmumnbl npsmoro ymia C' tpeyroiasHuka ABC npoBeaeHa Boicota CP. Panmyc okpyskHOCTH,
BNHUCaHHON B TpeyronbHuk BCP, paBen 96, Ttanrenc yrma BAC paBeH % Haligute paamyc

OKpPY>KHOCTH, BIIUCAHHOH B TpeyroibHUK ABC.
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 3142903
2 3527254
3 3170621
4 314370|2
5 322037|20
6 338511(4,5
7 311853|20
8 35542112
9 32547910,5
10 352456]41
11 137296(4
12 333010(14
13 338071(1,28
14 3519193
15 314833(17
16 349868|34
17 311342|39
18 351634|7
19 3513198
20 31153221100
21 338835]|.
22 339742|-
23 314925(51
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